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 ( 6از  1به هم بستن مقاومت ها )

 

معادل   مدار  مقاومت  در  مقاومت  چند  یا  دو  جای  به  که  است  مقاومتی 

 شود، بدون آنکه جریان عبوری از باتری مدار تغییر کند. جایگزین می

 های متوالی یا سری مقاومت

ای که  درپی به هم متصل باشند، به گونهپیاگر تعدادی مقاومت به صورت  

را مقاومت آنها  باشد،  آنها وجود نداشته  بین  یا سری انشعابی  های متوالی 

 گوییم. می

 

 

 

 های متوالی های مقاومتروابط کمیت

 . کندیکسانی عبور می های سری یا متوالی جریان( از مقاومت۱

برابر با اختلاف پتانسیل  های متوالی  های مقاومت( جمع اختلاف پتانسیل۲

 .دو سر شاخه آنها است

 های متوالی:( رابطه مقاومت معادل مقاومت۳

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅۱ + 𝑅۲ + 𝑅۳ 

𝑅۱ 𝑅۲ 𝑅۳ 
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های متوالی یکسان است، توان مصرفی  های عبوری از مقاومت( چون جریان۴

 آید:ها از رابطه زیر به دست میکل مقاومت

𝑃 = (𝑅۱ + 𝑅۲ + 𝑅۳)𝐼
۲ 
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